
PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO - RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Muito Importante 4

Importante 15

Pouco Importante 0

Sem opinião 1

Sem Importância 0

TOTAL DE PESQUISAS 20

20%

75%

0% 5% 0%

Como avalia a importância da obra ?

Muito Importante

Importante

Pouco Importante

Sem opinião

Sem Importância



PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO - RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Bem executada 18

Mal executada 1

Sem opinião 1

TOTAL DE PESQUISAS 20
90%

5% 5%

Como avalia a execução da obra ?

Bem executada

Mal executada

Sem opinião



PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO - RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Ótimo 1

Bom 8

Regular 8

Ruim 2

Péssimo 0

Sem opinião 1

TOTAL DE PESQUISAS 20

5%

40%

40%

10%

0%

5%

Como avalia a zeladoria da PMS nas ruas do seu bairro ?

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Sem opinião



PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO - RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Melhor 17

Pior 1

Na mesma 1

Sem opinião 1

TOTAL DE PESQUISAS 20
85%

5%
5% 5%

Em comparação com os últimos dois anos, como está o seu bairro 
hoje ?

Melhor

Pior

Na mesma

Sem opinião



PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO - RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Aprova 15

Não aprova 3

Sem opinião 2

TOTAL DE PESQUISAS 20

75%

15%

10%

De maneira geral, aprova a atuação da PMS nas ruas do seu bairro ?

Aprova

Não aprova

Sem opinião



PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO -RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Sim 7

Não 12

Sem opinião 1

TOTAL DE PESQUISAS 20

35%

60%

5%

Já utilizou o serviço da Ouvidoria da Prefeitura ?

Sim

Não

Sem opinião



PESQUISA DE CONTROLE DE QUALIDADE SEGOV / OTC - OBRA DE PAVIMENTAÇÃO - RUA: HAROLDO DE CAMARGO

PERÍODO DA PESQUISA: 17/10/18

PESQUISA NÚMEROS

Sim 5

Não 1

Sem opinião 1

TOTAL DE PESQUISAS 7
72%

14%

14%

( para quem respondeu "sim" ) Ficou satisfeito com atendimento da 
Ouvidoria ? 

Sim

Não

Sem opinião




